Приложение к товарной накладной № УТ-8356 от 07.05.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ ККПНД № 1, ИНН 2463220198, 660041, Красноярский край, Красноярск г, Курчатова ул, дом № 14

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00025547	Масло растительное	RU	Испытательная лаборатория	08.02.2023	08.02.2023 - 07.02.2026
		Золото Алтая 1 л 1/12	Д-RU.PA01.B.67363/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			3	оценки качества зерна"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-8357 от 07.05.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ ККПНД № 1, ИНН 2463220198, 660041, Красноярский край, Красноярск г, Курчатова ул, дом № 14

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00028330	Зеленый горошек 420 гр	RU	Орган по сертификации продукции и	14.06.2019	14.06.2019 - 13.06.2024
		1/12 Обилие	Д-RU.АЯ24.В.04150/	услуг Акционерного общества		
			19	"Кубанский центр сертификации и		
				экспертизы "Кубань-Тест"		
2	УТ-00028330	Зеленый горошек 420 гр	RU	Испытательная лаборатория Общества	02.11.2021	02.11.2021 - 28.10.2024
		1/12 Обилие	Д-RU.PA02.B.19017/2	с ограниченной ответственностью		
			1	«Мейси», аттестат аккредитации РОСС		
				RU.32055.ИЛ.00005		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-8358 от 07.05.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ ККПНД № 1, ИНН 2463220198, 660041, Красноярский край, Красноярск г, Курчатова ул, дом № 14

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00005193	Перловая весовая 1/50	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория ООО	04.02.2021	04.02.2021 - 02.02.2024
			Д-RU.РА01.В.74637/2	"Аналитик", аттестат аккредитации №		
				RA.RU.21ΠΦ67.		
2	УТ-00005193	Перловая весовая 1/50	RU	ФГБУ "Красноярский референтный	26.07.2021	26.07.2021 - 25.07.2024
			Д-RU.РА01.В.29165/2	центр Россельхознадзора"		
2	УТ-00005192	Манная весовая 1/50	RU	0 1 4 7	03.11.2020	03.11.2020 - 02.11.2023
3	y 1-00003192	Манная весовая 1/30	Д-RU.ПТ42.В.07836/	Орган по сертификации Алтайского филиала Федерального	03.11.2020	03.11.2020 - 02.11.2023
			20	государственного бюджетного		
				учреждения "Федеральный центр		
				оценки безопасности и качества зерна		
				и продуктов его переработки"		
4	УТ-00005192	Манная весовая 1/50	EAЭC N RU	Орган по сертификации Приморского	09.11.2020	09.11.2020 - 08.11.2023
			Д-RU.АБ77.В.00197/	филиала Федерального		
			20	государственного бюджетного		
				учреждения "Федеральный центр		
				оценки безопасности и качества зерна		
5	VT 00005102	Манная весовая 1/50	RU	и продуктов его переработки"	10.11.2022	10.11.2023 - 10.11.2026
3	УТ-00005192	Манная весовая 1/30	Д-RU.PA09.B.54462/2	Испытательная лаборатория Алтайского филиала ФГБУ "Центр	10.11.2023	10.11.2023 - 10.11.2026
			Д-КО.ГАО9.В.34402/2 3	оценки качества зерна", уникальный		
				номер записи об аккредитации в		
				реестре аккредитованных лиц РОСС		
				RU.0001.21ПК56		
6	УТ-00005192	Манная весовая 1/50	RU	Испытательная лаборатория	19.04.2024	19.04.2024 - 19.04.2027
			Д-RU.РА03.В.38286/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			4	оценки качества зерна"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-8359 от 07.05.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ ККПНД № 1, ИНН 2463220198, 660041, Красноярский край, Красноярск г, Курчатова ул, дом № 14

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00012206	Кофейный напиток	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции	28.09.2020	28.09.2020 - 27.09.2025
		Бодрость 100гр Релиш	Д-RU.АБ47.В.10001/	общества с ограниченной		
		1/50 растворимый	20	ответственностью "Система"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица